

## **RETIFICAÇÃO**

O Diretor do Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas, no uso de suas atribuições estatutárias, resolve: Tornar pública a retificação do Edital Interno nº01/2019, de 17 de janeiro de 2019.

### **Onde lê-se:**

3.19.5\_ Encaminhar, através do sítio, o Requerimento de Isenção da Inscrição, até o dia **05/10/2017** e aguardar a confirmação de recebimento no prazo de 01 dia útil;

### **Leia-se:**

3.19.5 Encaminhar, através do sítio, o Requerimento de Isenção da Inscrição, até o dia **23/01/2019** e aguardar a confirmação de recebimento no prazo de 01 dia útil;

### **Onde lê-se:**

4.2\_As provas serão realizadas nos dias **04/01/2019** a **07/01/2019**, no **Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas da UFRB.**

### **Leia-se:**

4.2 As provas serão realizadas nos dias **04/02/2019** a **07/02/2019**, na **UFRB - Campus Cruz das Almas.**

Cruz das Almas, 18 de janeiro de 2019.

**José Valentim dos Santos Filho.**  
Diretor do Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas